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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 
Verbale della seduta ordinaria di giorno 27/02/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno ventisette del mese di febbraio, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 86893/02-16 del 01/02/2019), si è riunito in seduta 

ordinaria nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il 

Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 11,20, vista l’assenza per motivi istituzionali del Presidente e del Vicepresidente il 

consigliere anziano presente in aula Di Napoli invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese 

a chiamare l’appello, al termine del quale è presente solo lo stesso. 

Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente rinvia la seduta di un’ora ai sensi del 

regolamento quadro per il funzionamento dei consigli circoscrizionali. 

Alle ore 13,10 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l’appello, 

al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 7 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di 

Napoli, Governale, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 8). 

Verificata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e passa al punto n. 

1 iscritto all’O.d.G. avente per oggetto “Comunicazioni del Presidente”.  

Alle ore 13,15 entra in aula il Consigliere Longo (presenti n. 9). 

Il Presidente comunica quanto segue:  

- una mail di riscontro ad un question - time del Consigliere Longo, da parte della Presidenza 

della AMG, avente per oggetto “Via Lo Jacono 24”;  

-  una nota di riscontro ad un question - time del Consigliere Amore da parte dell’ Area della 

Polizia Municipale  - Servizio Trasporto Pubblico di Massa e Piano Urbano del Traffico, a 

firma del Dirigente Dott. Luigi Galatioto, avente per oggetto “Richiesta di ripristino della 

segnaletica verticale di via Dante, tratto compreso, a doppio senso, tra P.zza Politeama e via Nicolo 

Garzilli, come richiesta pervenuta per mail in data 19/02/2019 ore 13.41 dal Presidente della VIII 

Circoscrizione del Comune di Palermo”. 

Il Presidente, non essendoci ulteriori comunicazioni e nemmeno comunicazioni da parte dei 

consiglieri, dichiara chiuso il punto n. 1 “Comunicazioni del Presidente”. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina il Collegio degli Scrutatori composto dai 

Consiglieri D’Alia, Governale e Palumbo. 

Il Presidente prosegue i lavori e passa alla trattazione del punto n. 2 iscritto all’O.d.G. avente per 

oggetto “Approvazione verbali delle sedute precedenti”. 
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Il Presidente dà lettura integrale del Verbale della seduta del 31.01.2019. 

Alle ore 13,45 esce dall’aula il Consigliere Governale (presenti n. 8). 

Il Presidente, preso atto dell’assenza in aula del Consigliere Governale, propone di sostituirlo 

nelle funzioni di Scrutatore con il Consigliere Di Napoli. Il Consiglio approva. 

Alle ore 13,46 esce dall’aula il Consigliere Schembri (presenti n. 7). 

Il Presidente, alla conclusione della lettura del verbale, lo pone in votazione per alzata di mano. 

L’espressione del voto ha il seguente esito:  

Presenti: n.    7  

Votanti: n. 7  

Favorevoli: n. 7  

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente alle ore 13,55 sospende la seduta per 5 minuti per conferire con i Capo Gruppo. 

Alle ore 14,05, vista l’assenza del Presidente, il Vice Presidente Longo invita il Segretario 

Dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso, risultano 

presenti i seguenti 4 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli e Palumbo (presenti n. 5). 

Il Presidente, constatata la mancanza  del  numero legale, alle ore 14,06  rinvia la seduta   

all’indomani senza ulteriore avviso di convocazione. 

 

 

 
                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 
             Dott.ssa Caterina Maltese                                                  Michelangelo Di Napoli 

   (Firmato in originale)       (Firmato in originale) 
           Marco Frasca Polara    

                     (Firmato in originale)                                                                       
                 Marcello Longo 

(Firmato in originale) 
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